I calcoli dell’Inps

Gli esempi dirivalutazione delle pensioni nei bienni 2012-2013, 2014-2015 e per 'anno 2016

ANNI2012E2013
Importo pensione Applicazione articolo 1,
spettante primadella |commai,n.1)delDLn.
Anni |sentenzan.70/2015 |65/2015.Nuovocommaz25 |Arretrati
2012 |1.500 1.500 x 0,4 X 2,7%=16,20 REPL05:a &E9) (11E0)
2013 |1.500 1.516,20x 0,4 x 3% =18,20 (0I5B PSR B
ANNI 2014 E 2015
Applicazione articolo 1,
Importo pensione commadi,n.2)delDLn. Nuovo
spettante primadella |65/2015. Nuovo comma 25 mensilein
Anni |sentenzan.70/2015 | bis Arretrati pagamento
1.500x (1+0,2x 0,4 x
2012 | 1.500 2.7%)-1503.24
1.503,24x(1+0,2x0,4x
2013 |1.500 3%)=1506,85
1.506,85x (1+0,95x (1.522,60-1.515,68) x 13 =
2014 |1.515,68 1,1%) =1.522,60 89,96
1.522,60x(1+0,95x (1.525,49-1.518,56) x 7= €1.525,49
2015 /1.518,56 0,2%) = 1.525,49 48,51 daagosto
TOTALE ARRETRATI 210,6+447,2+89,96+48,51 =
AD AGOSTO 2015 796,27
ANN0 2016
Importo pensione Nuovo
spettante primadella | Applicazione articolo 1, comma, n. 2) mensilein
Anni |sentenzan.70/2015 | delDLn.65/2015 pagamento
2012 | 1.500 1.500x(1+0,5x0,4x2,7%)= 1.508,10
2013 |1.500 1.508,1x(1+0,5x0,4x3%)= 1.517,15
2014{1.515,68 1.517,15x(1+0,95x1,1%) = 1533
2015 |1.518,56 1.533x(1+0,95x0,2%) = 1.535,91
2016 |1.524,33** 1.535,91x(1+0.95x0,4%) = 1.541,75 1.541,75

2015 allo 0,2%; (**) Nel determinare l'importo spettante per il 2016 & stato utilizzato il coefficiente di perequazione

Nota: (*) Nel determinare l'importo spettante per il 2015 € stato utilizzato il coefficiente di perequazione definitivo pari peril

provvisorio pari peril2016 allo 0,4%




